



О личном приеме руководством следственного управления по Саратовской области



В связи с нахождением и.о.руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Никитина Н.В. в очередном отпуске в октябре 2018 года личный прием граждан, а также «прямая линия с руководителем» проводиться не будут.

Информация о возможных изменениях будет размещена дополнительно.

В связи с изменениями телефонных номеров следственного управления области, по вопросам личного приема граждан следует обращаться по телефону в Саратове 74-14-61.

02 Октября 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1259623>